

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 11.11.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005602884

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Nicolas Varidel - Environnement et paysage, Satigny, nouveau Nicolas Varidel - Nature et Jardins

Nicolas Varidel - Nature et Jardins route de Peney-Dessus 55 1242 Satigny

Jusqu'ici

Nicolas Varidel - Environnement et paysage

Nicolas Varidel - Environnement et paysage, à Satigny, CHE-112.922.792 (FOSC du 28.01.2019, p. 0/1004552702). Nouvelle raison de commerce: Nicolas Varidel - Nature et Jardins.

Registre journalier no 20371 du 08.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 18, Date: 28.01.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève